

## 长春市公主岭市多名大法学员被非法抓捕或被抄家

【明慧网】2023年“七二零”前后，吉林长春公主岭市多名大法学员被非法抓捕或被非法抄家。目前，已知有家住和静小区的二嫂家被抄，被关押十个小时后释放，目前流离失所。

7月21日上午，家住温州城附近的曹玉梅被国保大队的警察非法抓捕，同时家被抄，目前被非法关押在公主岭市看守所，不允许亲人送任何物品，据悉已经被跟踪多月。

之后，从延吉来给女儿照看孩子的郑姐，60来岁，在去长春途中，也被非法抓捕，目前被非法关押在公主岭市看守所。

据悉，范家屯的宋丽华家也被非法抄家，当日她因去公主岭市参加婚礼，没有被抓捕，目前流离失所。

范家屯的一个老年学法小组多名学员同时也被非法抓捕，详情未知。◇

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这许多年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

## 吉林长春法轮功学员被迫害简讯

### 吉林省长春市九台区法轮功学员王亚军被非法刑拘

2023年7月21日，九台区法轮功学员王亚军被九台区其塔木派出所警察绑架到长春兴隆山看守所，已被非法刑拘。

### 长春市法轮功学员崔艳玲、王影被劫持到吉林省女子监狱迫害

长春市法轮功学员崔艳玲和王影于7月14日被劫持到吉林省女子监狱迫害。

### 吉林长春市九台区苇子沟派出所警察跳墙进院绑架法轮功学员

7月21日早晨4点30分，吉林省长春市九台区苇子沟派出所5个警察翻墙跳进院子，绑架法轮功学员王淑琴、滕国君，劫走师父法像4个，手机2个，电子书2个，把王淑琴家的车给开走了。滕国君拘留13天，王淑琴高血压220，半夜11点半回到家。

当时在拘留所里还看到有白明旭，刘玉芬，还有牛姓法轮功学员，不知后来被送哪去了。还有一个不知姓的，因高血压放回家了。

### 吉林省长春市九台区近期十多名法轮功学员被绑架

据悉，7月15日、20日左右，吉林省长春市九台区有十多位学员被非法抓捕，因为消息闭塞，目前仅知道下面三位学员的信息：

1、王姓女士，70岁左右，独居，被抓时没人知道。几天后，儿子收到长春市公安局电话，告知他母亲被抓了，儿子赶去母亲家里，发现已经被抄家，家里一片狼藉。

2、刘新梅（音），女，近50岁，单身，曾被非法判刑迫害6-7年，所在的房子被抄。

3、另一位刘姓女士，近50岁，家也被抄，家属曾试图找公安局认识的人疏通，但是得到的回复

是，“我什么都不能说”。

明慧网已经报道出来的被绑架的学员有，7月21日，姜杰、刘丽影、王亚军、王英杰被绑架，均被非法抄家。王国芬也被绑架。2023年6月5日，张宏华被绑架。5月份报道，王国占被绑架。

### 吉林省长春市朝阳区红旗街同德路商淑荣在家里被绑架

7月20日长春市朝阳区红旗街同德路法轮功学员商淑荣在家里被绑架，恶人抢走大法书等，后当天放回。

### 长春多名法轮功学员被绑架

7月20日，汽车厂家属住宅区有大概5-6位老人在学法，其间长春东丰派出所去几人把老人们绑架，其中有叫魏得利、齐秀红、一位程姓，还有一位88岁老太。88岁老太后来被放回，其他人被非法拘留十天，在苇子沟拘留所。其它情况不清楚，请知情者补充。

### 长春市法轮功学员王敏被劫持到女子监狱

吉林省长春市法轮功学员王敏被非法判一年十个月，2023年7月被劫持到吉林省女子监狱迫害。她丈夫孙雪冰被非法判两年。

2022年7月14日晚上，孙雪冰、王敏夫妻被长春市二道区杨家店派出所绑架，被非法关押在兴隆山看守所构陷迫害。

### 吉林长春榆树市新庄乡一梅姓法轮功学员被警察绑架

2023年7月17日，长春榆树市庄乡一姓梅的法轮功学员被警察绑架。详情待查。

### 吉林省长春公主岭市法轮功学员曹玉梅被警察绑架

7月21日上午，五十多岁的法轮功学员曹玉梅在某广场被警察绑架，并非抄家。◇

# 吉林省长春合隆法轮功学员李亚影被镇赉分局绑架

【明慧网】2023年7月2日下午，镇赉分局一女三男与合隆派出所的一名警察敲李亚影家门，谎称是楼下邻居，说该房屋漏水，骗开门后一伙人冲入屋中，其中一人拿证件晃了一下就开始乱翻东西。抄走李亚影手机、大法书籍等物品，那个女的还顺走一个新的女式手包。后经家属了解，参与抄家的是镇赉分局抽调上来的人员，负责此次绑架行动。

家属于7月10日来到白城市拘留所、看守所打听李亚影下落，最终在看守所证实李亚影被非法关押。经查实，办案单位是镇赉县公安局。随后家属又赶到镇赉县公安局，家属说明来意后，下来一个李



姓警察自称是国保的，暂时负责李亚影的构陷案。家属要求会见李亚影遭到拒绝，李姓警察先是说涉及国家安全罪不能见，又说要双报备。家属又拿出事先准备好的相关证明李亚影无罪的法律材料，李姓警察又推托说他们不收材料，材料也应该是律师提交。

7月17日，家属和聘请的律师再次来到白城看守所，要求会见

李亚影，看守所的工作人员说要办案单位同意才能会见。家属和律师又来到了白城检察院进行了控告，提出要求依法会见李亚影的要求，检察院方面回复说尽快给回复。家属又同律师来到镇赉公安局，这次要求见国保的相关负责人都开始推脱，就连上次那个李姓警察也说自己不负责这个案子了，最后在家属的坚持下，上次谈话的那个李姓警察又被派了下来，他解释说，不是不让你们会见，是涉及李亚影的案子还有三个人没抓到，要等到剩下的三个人都抓到才能同意会见，现在是侦察阶段不让见。镇赉公安局的两次态度变化很大，看得出来他们的心虚。◇

# 吉林长春市七旬刘晶秀被秘密关押一年多 生死不明

【明慧网】（明慧网通讯员吉林省报道）二零二二年五月二十九日或三十日，长春市法轮功学员刘晶秀被劫持到兴隆山看守所，后被劫持到长春市市医院（即中心医院）六楼的公安疗区，即公安医院，也叫病监大队或监管中心，她被灌输不明药物，至今已经一年多。因为她独居，几乎没有亲人，无法替她请律师，至今生死未卜。

刘晶秀今年70岁，家住吉林省长春市。一九九四年，她开始修炼法轮功。修炼前，她患有心脏病、风湿病、气管炎及神经官能症等疾病。她炼功两个多月，所有疾病都消失了，找回了久违的健康。刘晶秀按照真、善、忍的法理去做，善以待人。

## 被非法关押在公安医院一年多 生死未卜

二零二零年八月六日，刘晶秀因讲法轮功真相，被宽城区南广场派出所和宽城区公安分局国保警察绑架。之后被医院诊断为高血压和有脑瘤，拘留所、看守所拒收。

警察与看守所协商，违规把刘晶秀挂在第四看守所，二零二零

年八月十一日，将她劫持到公安医院。当时警察说：“你有病，没问题，我们跟局长商量用科学的办法给你治。”在公安医院，警察监督医生每天逼刘晶秀打针、吃药，以达到使她身体符合体检标准、把她劫持到看守所的目的。

警察花了两万元钱，“治疗”仍没有效果，只好把刘晶秀又劫持回南广场派出所，又非法关押她四天后，给她办理了“取保候审”。刘晶秀于二零二零年九月十九日，回到家。

这四十天的强迫“治疗”，给刘晶秀的身心造成了巨大伤害，她还没有完全恢复过来，现在又落入魔窟。这一年多来，没有她的任何消息，不知她被折磨到什么程度。

在这次被绑架之前的一年半，刘晶秀刚刚经历被非法关押在长春市公安医院四十天的折磨。

二零二二年五月二十九日或三十日，刘晶秀再被绑架，先被劫持到兴隆山看守所（长春市兴隆山镇苇子沟村）。她被关押期间，没有任何消息。

后来，亲人发现，他被劫持到

长春市市医院（即中心医院）六楼的公安疗区，即公安医院，也叫病监大队或监管中心，每天被灌输不明药物，至今已经一年左右。

因为她独居，几乎没有亲人，无法替她请律师，至今生死未卜。

## 为百姓传真相 屡遭中共迫害

一九九九年七月二十日，中共党魁江泽民（已死）发动了对法轮功的残酷迫害，刘晶秀不畏打压，给民众讲真相，多次被非法关押、拘留和劳教。

二零一三年六月三日，刘晶秀在家门口被绑架，被劫持到长春第三看守所，被非法关押三十三天。

二零一六年八月二十一日，刘晶秀在一家超市附近讲真相时被绑架（责任单位可能是长通路派出所），于第二天回家。

谁参与了迫害法轮功学员，都要承担责任。凡事要给自己留后路，善恶有报是天理，迫害修心向善的法轮功学员，是悖逆天理的事情，不仅面临将来的法律制裁，而且还要遭天谴的。三年的中共病毒（武汉肺炎）瘟疫，就是针对共产党份子来的。（节选）◇